
Êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 05.02.2023 ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_________, Ãðóïà:___

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 6 6 6 6 6 30

Çàäà÷à 1. Íåêà x ∈ R, x > 0, à n ∈ N, n > 0. Äîêàæåòå, ÷å (1 + x)n ≥ 1 + nx.

Çàäà÷à 2. Íåêà G(V,E) å íåîðèåíòèðàí ãðàô áåç ïðèìêè, çà êîéòî å â ñèëà:

(∀u ∈ V )(∀v ∈ V )(∀w ∈ V )[(u, v) /∈ E ∧ (v, w) /∈ E → (u,w) /∈ E].

Äà ñå äîêàæå, ÷å G e ïúëåí k-äåëåí ãðàô, ò.å. ÷å ìíîæåñòâîòî îò âúðõîâåòå íà ãðàôà ìîæå äà

ñå ðàçáèå íà k íà áðîé äÿëà, òàêèâà ÷å ìåæäó âñåêè äâà âúðõà îò åäèí è ñúù äÿë íÿìà ðåáðî, à

ìåæäó âñåêè äâà âúðõà îò ðàçëè÷íè äÿëîâå èìà ðåáðî.

Çàäà÷à 3. Äðåâíîòî ñåëî ×åðâåíîøàïêîâåö ñå íàìèðà â ìèñòè÷íàòà ãîðà ×åðâåíàøóìà.

Ïðèäâèæâàíåòî â ñåëîòî ñå ñëó÷âà ïî ìàëêè ïúòå÷êè, êàòî ìåæäó âñåêè äâå êúùè÷êè èìà

íàé-ìíîãî åäíà ïúòå÷êà. Èçâåñòíî å, ÷å ìåæäó êúùàòà íà ×åðâåíàòà øàï÷èöà è êúùàòà íà áàáà

�è èìà äâà ðàçëè÷íè ïúòÿ (íå ïúòå÷êè!).

Ïîìîãíåòå íà ìàéêàòà íà ×åðâåíàòà øàï÷èöà äà óáåäè äúùåðÿ ñè, ÷å õîäåíåòî ñàìà äî áàáà �è

å îïàñíî, êàòî äîêàæåòå, ÷å â ñåëîòî èìà ïðîñò öèêúë îò êúùè÷êè è ïúòå÷êè, â êîéòî íàøàòà

ãåðîèíÿ ìîæå äà ïîïàäíå è äà ñå çàãóáè.

Çàäà÷à 4. Êîëêî ñà ëèíåéíèòå áóëåâè ôóíêöèè íà n ïðîìåíëèâè, êîèòî íå çàïàçâàò íóëàòà è

åäèíèöàòà?

Çàäà÷à 5. Äâîè÷íàòà ôóíêöèÿ f(x, y, z) å îïðåäåëåíà ñ ðåäèöàòà ñòîéíîñòè f = (10101110).

(a - 4 òî÷êè) Íàìåðåòå ìèíèìàëíà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà íà f(x, y, z).

(b - 4 òî÷êè) Øåôåðîâà ëè å ôóíêöèÿòà f?
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Ïðèìåðíè ðåøåíèÿ:

Çàäà÷à 1.

Çàäà÷à 2.

Çàäà÷à 3.

Çàäà÷à 4.

Çàäà÷à 5.
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